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Τ Ε Χ Ν Ι ΚΗ Ε Κ Θ Ε Σ Η 

Η παρούσα μελέτη συντάχθηκε προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες 
εργασίες στο ειδικό σχολείο Άμφισσας ώστε ο όροφος του παλαιού κτιρίου να 
καταστεί λειτουργικός. Με παλαιότερη εργολαβία έχει κατασκευασθεί νέα στέγη και 
εσωτερικά έχουν καθαιρεθεί τα επιχρίσματα, έχει τοποθετηθεί πλέγμα και έχει γίνει 
η πρώτη στρώση του νέου επιχρίσματος επίσης υπάρχει παροχή ρεύματος. 

Με την παρούσα εργολαβία θα ολοκληρωθούν τα επιχρίσματα και θα 
κατασκευασθεί ηλεκτρολογική εγκατάσταση όπως επίσης δίκτυο Η/Υ  και 
τηλεφώνου. Θα κατασκευασθεί ψευδοροφή και τα χωρίσματα (σύμφωνα με τα 
σχέδια που συνοδεύουν την μελέτη) από γυψοσανίδες με εσωτερική μόνωση 
ορυκτοβάμβακα ενώ θα τοποθετηθούν και οι αντίστοιχες εσωτερικές πόρτες. Θα 
γίνει συντήρηση του ξύλινου πατώματος και της επίσης ξύλινης σκάλας καθώς και 
των εξωτερικών παντζουριών. Τα παράθυρα και μπαλκονόπορτες, υαλοστάσια, θα 
αντικατασταθούν με νέα ίδιου τύπου και μορφής ενώ θα τοποθετηθούν διπλοί 
θερμομονωτικοί υαλοπίνακες. Τέλος θα γίνουν οι απαραίτητοι χρωματισμοί ώστε ο 
όροφος να παραδοθεί σε χρήση. 

Στο ισόγειο θα αντικατασταθεί η κουζίνα και το μπάνιο. Αφού γίνει 
αποξύλωση της παλιάς κουζίνας και του πλαστικού δαπέδου που υπάρχει σήμερα 
θα κατασκευασθεί νέο δάπεδο τύπου laminate και θα κατασκευασθούν νέα 
ντουλάπια και πάγκοι. Το μπάνιο επίσης που βρίσκεται κάτω από την εσωτερική 
σκάλα θα αποξυλωθεί και θα κατασκευασθεί νέο που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες του 
σχολείου. Επίσης τμήμα των εσωτερικών επιχρισμάτων στον χώρο φύλαξης έχει 
«φουσκώσει», εκεί θα καθαιρεθεί το επίχρισμα και θα κατασκευασθεί νέο αφού 
τοποθετηθεί προηγουμένως μεταλλικό πλέγμα. Τέλος θα γίνει αντιστήριξη του 
πατώματος με σιδηρά κατασκευή από IPE160 σε τέσσερα σημεία σύμφωνα με τα 
σχέδια της μελέτης. 
 

Ο χρόνος ολοκλήρωσης των εργασιών ορίζεται στις ενενήντα (90) ημέρες. 
  
 Το έργο είναι προϋπολογισμού  60.000,00 με ΦΠΑ 24%  και θα εκτελεστεί σύμφωνα με 
τις διατάξεις των Ν. 4412/16, περί «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ». 
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